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Compte-rendu du conseil de quartier Centre ville – Frileuse 

du mercredi 12 février 2025	

	

Présents	:	Jesus,	Alix,	Pascal,	Thierry	(par+ellement),	Annie	
Excusés	:	Brigi%e	-	Dom	-	David-	Serge	-	Pierre	-	Alain	V.	-	Patrice	

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	

Ordre	du	jour	:	
•	Le	vidage	sauvage	de	la	boîte	à	livres.	Comment	réagir	?	
•	Nous	faire	connaître	dans	le	quar2er—>	associa&ons	du	quar'er	?	
•	Debrieffing	de	la	réunion	avec	la	direc&on	des	Espaces	publics	*	
	•	G&B	—>	affiche	David,	proposi1ons	du	chef	jardinier		
•		Vos	infos,	vos	sugges-ons	
	
En	guise	d'intro	:	Ce	fut	une	réunion	en	pe-t	comité	-	4	personnes	-	vacances	scolaires,	maladies,	contraintes	
diverses,	conférence	sur	les	Tiers	lieux	le	même	soir	???	
On	a	donc	décidé	de	débrieffer	le	CR	de	réunion	CdQ/	Services	des	Espaces	publics	en	ne	reportant	ici	que	les	
ques%ons	et	sugges%ons	que	ce	débrieffing	a	généré.		
	

Les	ques'ons	sont	intégrées	et	surlignées	en	bleu	dans	chaque	point	et	reportées	dans	le	document	"les	
ques%ons	du	CdQ	"	joint.	
*	Ce	compte-rendu	a	été	envoyé	à	tous	les	membres	du	CdQ	par	@	le	10	février	
	
I	-	Le	vidage	sauvage	de	la	boîte	à	livres	
La	porte	vitrée	de	boite	à	livres	a	été	réparée	comme	prévu	par	David		grâce	au	matériau	donné	par	Thierry.	Qu'ils	
en	soient	remerciés	!	
Depuis,	la	BAL	a	été	vidée	de	tous	les	livres	excepté	les	revues.	Il	s'agit	vraisemblablement	d'un	vol	pour	revente.	
Ques%on	:	S'il	reste	des	caméras	de	vidéo	protec2on	non	encore	installées,	pourrait-on	envisager	d'en	fixer	une	
perme%ant	de	surveiller	à	la	fois	le	jardin	de	la	Paix	,	l'espace	enfants	ET	la	boîte	à	livres	?	
	
II	-		Nous	faire	connaître	dans	le	quar2er	
C'est	une	ques*on	récurrente	que	l'on	se	pose.	La	réponse	de	la	ville	à	la	ques*on	d'Ugo	d'associer	des	jeunes	à	
un	projet	de	restaura-on	ou	de	construc-on,	est	de	se	rapprocher		de	l'associa.on	Espoir	qui	a	déjà	mené	des	
ac#ons	avec	eux.	Alors	pourquoi	ne	pas	s'appuyer	sur	les	associa#ons	du	quar#er	pour	faire	connaître	le	Conseil	
de	quar(er?	Par	exemple,	les	associa/ons	qui	se	retrouvent	au	foyer	Frérot...	
Réflexion	validée	par	les	4	membres	présents.	Point	à	reme8re	à	l'ordre	du	jour	d'une	prochaine	réunion.	
	
III	-	Debrieffing	de	la	réunion	avec	la	direc2on	des	Espaces	publics		
Ce	fut	une	réunion	très	posi/ve	et	efficace.	Il	est	certain	que	pouvoir	collaborer	avec	une	équipe	compétente,	qui	
adhère	à	nos	ini*a*ves,	facilite	les	rapports	avec	la	ville.	
-	Test	de	collabora-on	de	10h	/an	avec	"Confluences,	chan-ers	de	réinser-on"	pour	étoffer	le	service,	est	très	
limité	pour	savoir	si	c'est	une	piste	à	retenir.	Il	est	ques.on	d'externaliser	une	par.e	du	ne5oyage	pour	dégager	du	
temps	pour	le	jardinage.	Projet	de	contrat	en	cours.	
-	Le	service	répondra	aussi	à	un	appel	à	projet	lancé	par	le	Territoire	GOSB	(Grand	Orly	Seine	Bièvre)	qui	sera	
subven'onné	s'il	est	porteur	de	biodiversité	
-	mise	aux	normes	de	l'espace	de	jeux		enfants	du	jardin	de	la	Paix	
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Ques%on	:	Si	une	entreprise	est	mandatée	pour	la	mise	aux	normes	de	l'espace	des	jeux	d'enfants	du	jardin	de	la	
Paix	,	le	problème	de	l'accès	aux	enfants	handicapés	ou	à	mobilité	réduite	sera-t-il	inclus	ainsi	que	des	jeux	qui	
leur	soient	adaptés		?	
Nous avons notamment évoqué la nécessité de la mise en accessibilité des accès au jardin de la Paix qui 
sont pour la plupart inaccessibles aux PMR.	Plus	largement,	y	a-t-il	en	centre	ville,	voire	dans	la	ville,	un	projet		
de	modifica*ons	des	circula*ons	et	des	accès	pour	les	PMR	et	les	handicapés	? 

-	La	présenta+on	du	plan	de	propreté	sera	faite	le	4	mars	en	réunion	publique.	Date	et	lieu	en	a+ente.	
	
-	Concernant	la	dangerosité	+++	des	carrefours	pour	les	piétons	notamment,	la	planta3on	des	arbres	sur	voiries	
qui	relève	du	Territoire	et/ou	du	département	
Ques%on	:	nous	souhaitons	une	réunion		avec	le	département,	le	GOSB,	la	direc.on	du	service	des	Espaces	publics	
et	le	Conseil	de	quar/er,	avec	déplacement	sur	sites.	
	
IV	-	G&B	—>	affiche	David,	proposi1ons	du	chef	jardinier	
L'ini%a%ve	Graines	&	Boutures	sera	annoncée	dans	le	Vivre	à	Gen%lly	n°	306	qui	paraitra	le	3	mars.	Texte	et	photo	
ont	été	envoyés	au	secrétariat	de	rédac0on	le	6	février.	
Des	affiches	et	tracts	seront	réalisés	par	David	courant	mars.	Merci	David	!	
Le	$rage	est	effectué	par	la	ville.	On	a	besoin	de	bras	pour	distribuer	les	tracts	chez	les	commerçants	et	le	collage	
des	affiches,	la	semaine	précédant	le	5	avril.	
La	proposi)on	de	Stephen	Cassar,	chef-jardinier,	d'une	ini(a(ve	automne	de	distribu(on	des	bulbes	arrachés	des	
parterres	de	la	ville	est	approuvée	par	les	4	membres	présents.	
	
V	-	Vos	infos,	vos	sugges-ons	
Informa(ons	de	Jesus,	élue	:	
-	le	marché	centre	ville	et	les	biodéchets	
Chaque	commerçant		va	recevoir	2	containers	à	biodéchets	numérotés.	Des	bacs	de	tri	seront		installés	pour	le	
reste.	Une	machine	de	compactage	cage%es	et	cartons	sera	mise	à	leur	disposi&on.	
Une	associa*on	passe	désormais	le	mercredi	pour	emporter	les	invendus	et	les	reme4re	au	Secours	populaire.		
Le	renouvellement	de	contrat	avec	l'EGS	chargé	de	la	ges7on	des	marchés	est	en	cours	de		valida7on	avec	
suppression	défini,ve	des	sacs	plas,ques.	Ce	contrat	rentre	en	vigueur	le	1er	mars	pour	5	ans.	
-	Conseil	municipal	excep/onnel	
le	14	février	2025	pour	la	réélec3on	du	maire	et	des	adjoints	-	Salle	des	Fêtes	-	19h.	Séance	publique	
Le	conseil	ini*alement	prévu	le	6	février	a	été	annulé	et	reporté	au	6	mars.	
	
La	réunion	se	clôt	avec	crêpes	et	confiture		apportées	par	Alix,	pour	le	mois	de	la	Chandeleur		!	
	
	

Prochaine réunion 

mercredi 12 mars 2025	
à 20h30 

salle du jardin de la Paix	
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